

Tisková zpráva

## **heroal získává ocenění German Design Award 2020 za špičkový produktový design**

**Verl, listopad 2019. Jako výrobce vysoce kvalitních systémových řešení z hliníku pro pláště budov získala společnost heroal cenu German Design Award 2020. Cena byla společnosti udělena v kategorii „Excellent Product Design“ za vchodové dveře heroal Les Couleurs® Le Corbusier.**

Moderní design s nekonvenčním barevným provedením – to jsou vlastnosti, kterými dokázaly vchodové dveře heroal a heroal Les Couleurs® Le Corbusier přesvědčit porotu German Design Awards 2020. „Tento systém umožňuje nejen individuální barevné provedení veškerých součástí vchodových dveří, ale také umožňuje libovolnou kombinaci různých barevných odstínů v rámci výjimečné architektonické kolekce barev“, je uvedeno v odůvodnění poroty. Vchodové dveře tím vzešly jako jeden z vítězných produktů v kategorii „Excellent Product Design“ z celkem více než 5000 přihlášených produktů.

### **Vchodové dveře heroal Les Couleurs® Le Corbusier**

Vchodovými dveřmi heroal Les Couleurs® Le Corbusier nabízí heroal systém vchodových dveří, který v sobě spojuje nejlepší materiály, maximální funkčnost a maximální flexibilitu. U vchodových dveří lze uzpůsobit rám, výplň, madlo a panty individuálně v hodnověrných přírodních a vždy harmonicky ladících barevných odstínech Le Corbusier. Přitom lze vytvořit vnitřní a vnější stranu dveřního systému v různých barevných provedeních. Tento systém navíc splňuje požadavky na ochranu proti vloupání, tepelnou izolaci, protihlukovou ochranu a kompatibilitu se systémem Smart Home.

### **O ocenění German Design Award**

German Design Award je přední mezinárodní ocenění rady pro tvarový design a je udělováno každoročně již od roku 2012. V rámci náročného nominačního postupu obdrží od grémia odborníků rady pro tvarový design pozvánku k účasti na soutěži pouze takové produkty a služby z oblasti komunikačního designu, které se v soutěži prokazatelně odlišují svojí tvůrčí kvalitou. Vítěze, který získá ocenění, určuje porota, která je složena z odborníků na design z oblasti hospodářství, učňovské praxe a vědy a také designového

průmyslu. Ocenění German Design Award 2020 bude oficiálně předáno dne 7. února 2020 ve Frankfurtu.

## Obrazový materiál



[heroal Les Couleurs Le Corbusier Haustuer]

Vchodové dveře heroal Les Couleurs® Le Corbusier získaly ocenění German Design Award 2020 v kategorii „Excellent Product Design“. © heroal



[German Design Award Logo]

Ocenění German Design Award je propůjčováno každoročně produktům a službám z oblasti komunikačního designu, které vykazují mimořádnou tvůrčí kvalitu. © Rat für Formgebung

## **heroal – výrobce hliníkových systémů**

Jako přední výrobce hliníkových systémů vyvíjí a vyrábí společnost heroal optimálně sladěné systémy pro okna, dveře, fasády, rolety, rolovací vrata a protisluneční ochranu, doplněné o skládací a posuvné okenice, ochranu proti hmyzu a rovněž střechy teras a přístřešky pro auta. Díky minimální energetické náročnosti při výrobě a maximální úspoře energie při používání systémů přispívají systémová řešení společnosti heroal zásadním způsobem k trvale udržitelnému přístupu ve stavebnictví – to vše navíc v kombinaci s maximální hospodárností při zpracování systémů a nárůstem hodnoty budov.

## **Inovace, servis, design, trvalá udržitelnost**

Značka heroal je synonymem systémových řešení, praktických inovací, špičkových servisních služeb a kvalitního designu snadno kombinovatelného s jakýmkoliv typem architektury. To vše je zarámováno zodpovědným přístupem k trvalé udržitelnosti.

Více než 800 zaměstnanců všech oddělení společnosti pracuje průběžně na neustálém zdokonalování systémů a optimalizaci služeb a kvality systémů heroal.

Značka heroal je zárukou prémiové kvality Made in Germany s certifikací ISO EN 9001. Výrobky a systémy heroal se vyrábějí výlučně v německých výrobních závodech společnosti heroal: v sídle firmy ve Verlu a v Hövelhofu.

Další informace naleznete na: [www.heroal.cz](http://www.heroal.cz)

## **Kontakt pro sdělovací prostředky:**

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co.KG  
Lena Holtkamp  
Österwieher Str. 80  
33415 Verl (Germany)  
Tel.: +49 (0) 5246-507-402  
Fax: +49 (0) 5246-507-355  
E-Mail: [presse@heroal.de](mailto:presse@heroal.de)

## Social Media:

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>  
<https://www.facebook.com/heroal.international>  
<https://www.facebook.com/heroal.NorthAmerica>  
Instagram: [https://www.instagram.com/\\_heroal/](https://www.instagram.com/_heroal/)  
Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann/>  
YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl/>  
LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg/>  
XING: <https://www.xing.com/companies/heroal-johannhenkenjohanngmbh&co.kg>